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Para conhecimento geral, a seguir se informa: 
 

 

DISCIPLINA 
 

O Conselho de Disciplina da Federação Portuguesa de Basquetebol, em 07 de março de 

2019, deliberou: 

 

P.160-2018/2019 – Mandar arquivar por falta de matéria disciplinar a punir, o processo sumário 

instaurado à Associação Cultural e Recreativa Vale de Cambra, relativo ao jogo 670, que em 

16.fev.18 disputaram com o Alfenense para o Campeonato Nacional da 1ª Divisão Masculina. 

 

P.161-2018/2019 – Castigar a ASSOCIAÇÃO DE EDUCAÇÃO FÍSICA E DESPORTIVA DE 

TORRES VEDRAS, com a pena de MULTA DE 100,00 € (CEM EUROS), ao abrigo do n.º 1 do 

art.º 213 do Regulamento de Provas, por não terem feito a estatística do jogo 858, que em 

23.fev.18 disputaram com o CA Queluz para o Campeonato Nacional da 1ª Divisão Masculina. 

 

P.162-2018/2019 – Castigar o treinador RUI MANUEL MESQUITA LEITÃO, licença n.º 6945 da 

Sociedade de Instrução Musical e Escolar Cruz Quebradense, com a pena de UM JOGO DE 

SUSPENSÃO,  a contar de 24.fev.19, ao abrigo do n.º 1 do art.º 40º do Regulamento de Disciplina, 

por infração cometida no jogo 507, que em 23.fev.19 a SIMECQ e o CP Natação disputaram para 

o Campeonato Nacional da 1ª Divisão Feminina. 

 

P.163-2018/2019 – Castigar o atleta HENRIQUE CALDEIRA ROMÃO, licença n.º 186790 do 

Sporting Clube Farense, com a pena de REPREENSÃO, ao abrigo do n.º 1 do art.º 41º e da alínea 

a) do n.º 1 do art.º 26º do Regulamento de Disciplina, por infração cometida no jogo 1409, que em 
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23.fev.19 o Sp. Farense e o Imortal disputaram para o Campeonato Nacional da 2ª Divisão 

Masculina. 

 

P.164-2018/2019 – Castigar o atleta JORGE LUIS LEAL GONÇALVES, licença n.º 180309 do 

Sport Club Conimbricense, com a pena de REPREENSÃO, ao abrigo do n.º 1 do art.º 41º e da 

alínea a) do n.º 1 do art.º 26º do Regulamento de Disciplina, por infração cometida no jogo 1033, 

que em 02.mar.19 o Juv. Pacense e o José Régio disputaram para o Campeonato Nacional da 2ª 

Divisão Masculina. 

 

P.165-2018/2019 – Castigar o treinador IVO ANTÓNIO SILVA REGO, licença n.º 7585 da 

Associação Académica de Coimbra, com a pena de UM JOGO DE SUSPENSÃO, a contar de 

03.mar.19, ao abrigo do n.º 1 do art.º 40º do Regulamento de Disciplina, por infração cometida no 

jogo 2308, que em 02.mar.19 a AA Coimbra e o Angrabasket disputaram para o Campeonato da 

Proliga. 

 

P.166-2018/2019 – Castigar o atleta ALEXANDRE CORTEZ DOS SANTOS, licença n.º 183887 

da Associação Académica de Coimbra, com a pena de UM JOGO DE SUSPENSÃO, a contar de 

04.mar.19, ao abrigo do n.º 1 do art.º 39º e da alínea a) do n.º 1 do art.º 26º do Regulamento de 

Disciplina, por infração cometida no jogo 1266, que em 03.mar.19 a ABAB e a AA Coimbra 

disputaram para o Campeonato Nacional da 2ª Divisão Masculina. 

 

P.167-2018/2019 – Castigar o atleta JOÃO TIAGO AMARAL SANTOS FERNANDES FERREIRA, 

licença n.º 210865 da Associação Vincit Qui Se Vincit – Academia Basquetebol com a pena de 

UM JOGO DE SUSPENSÃO, a contar de 04.mar.19, ao abrigo do n.º 1 do art.º 39º e da alínea a) 

do n.º 1 do art.º 26º do Regulamento de Disciplina, por infração cometida no jogo 1266, que em 

03.mar.19 a ABAB e a AA Coimbra disputaram para o Campeonato Nacional da 2ª Divisão 

Masculina. 
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P.168-2018/2019 – Mandar arquivar por falta de matéria disciplinar a punir, o processo sumário 

instaurado ao atleta Alexander Ayemere Oriakhi, licença n.º 259407, relativo ao jogo 261. 

 

P.169-2018/2019 – Mandar arquivar por falta de matéria disciplinar a punir, o processo sumário 

instaurado ao treinador Pedro Isidoro Freitas Loth, licença n.º 9737, relativo ao jogo 261. 

 

 

  LISBOA, 13 DE MARÇO DE 2019. 
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